

财务不确定性，法律责任，技术问题，管理错误，事故，自然灾害，这些都是不可预见的风险导致的结果。

在商业中做出的每一个决定都会带来一种风险，可以是大的，也可以是小的，或者介于两者之间的任何事情。问题是：如何尽可能降低风险？

进入，风险管理。风险管理是关于识别、控制和评估公司资本和收益的风险。它以公司的最大利益为首要目标。从本质上讲，分析公司发展其形象的低风险方式，帮助行业有效地增加工作流程，并主动预测未来的结果。

风险管理是一个广泛的领域，因此包括许多不同类型的职业。流行的包括风险分析师、损失控制顾问、内部审计师和合规顾问等。

在涉及风险管理的职业生涯中，你很可能成为客户、企业甚至国家的决策者。如果您对此感兴趣，这里有五所商学院提供涵盖这一动态主题的研究生商业课程：

MIB的里雅斯特管理学院

生活在意大利“知识之城”的里雅斯特的人知道自己很幸运。这是一个负担得起的小而国际化的城市，拥有你所需要的一切，从餐馆和咖啡馆到电影节和剧院。这些特征使该市在2021“*Il Sole 24 Ore*”排名中名列第一。

该市有MIB的里雅斯特管理学院，这是一所小型商学院，福利待遇很高。该校领先的专业课程保险与风险管理硕士（MIRM）在世界教育排名中排名第四，并获得了EFMD Global和ASFOR的认证。

一流的教员和管理培训师领导本课程的行业一致课程。在他们的指导下，学生们发展出世界一流的管理方法和领导策略，给当地和国际招聘人员留下深刻印象。MIRM也很灵活，可以亲自或在线、全职或兼职提供。学生可以定制自己的课程设置，并选择在一年或两年内完成。

91%以上的学生在毕业后六个月内找到工作。简单地说，和平号是你进入充满活力和影响力的保险、风险管理、咨询和金融服务世界的门票。

学生的财务状况对学校来说至关重要。这就是为什么学校对他们负担得起的研究生课程感到自豪。此外，还可以提供择优奖学金。这要感谢该机构的赞助商和合作公司，他们依靠商学院来培训未来的员工。

布莱金工业经济技术学院

丰富的森林和湖泊。令人敬畏的咖啡文化。滑雪北极光。如果瑞典的所有这些事情激起了你的兴趣，那么你应该考虑在布莱金理工学院学习。

BTH有两个校区，都位于海边，与大自然非常接近。校园里有演讲厅和图书馆、餐厅和咖啡馆、学生公寓、学生会，还有在海里游泳的独特机会。这是一个既能为学习提供宁静，又能为活动提供机会的地方，的确是一个让学生们振奋的环境。

更重要的是，它的工业经济与管理硕士课程 (MIEM) 是你所需要的，你需要做好充分准备，成为能够应对现实世界挑战的决策者。MIEM计划专为有工作经验的专业活跃工程师或有技术科学教育背景的工程师设计，该计划以学生以前的技术教育为基础，教他们解决任何业务中复杂问题的技能。它以一半的速度运行两年，学生在两年内学习四个学期。

在第三学期，学生可以从两个专业轨道中选择一个：“竞争、生产和财务分析”（轨道1）或“营销分析、创业和战略”（轨道2）。轨道1适合于希望发展定量分析和业务优化技能的学生。其中一门课程是“投资、风险和不确定性”课程。另一方面，希望在战略和业务发展方面发展知识和技能的学生应选择第2条轨道。

由于每门课程都有不同的要求和结果，因此没有单一的格式。学院专门的教学团队为每门课程设计了多样化的学习活动。简而言之，BTH致力于在整个课程中为所有课程提供高质量的教育。在这里了解更多关于如何通过BTH学位促进职业发展的信息。

商科联盟国际商学院

如果你正在寻找一所能够挑战和发展你的专业知识以成为决策者的全球性商学院，那么斯凯玛商学院将成为领先者。SKEMA由专业组织认证，包括EQUIS、AACSB和EFMD认证的EMBA。其课程在法国、美国、巴西和中国都得到认可。

在这里，学习是由专家研究推动的。SKEMA的课程旨在培养学生的商业知识，并为他们提供技能，帮助他们在全球化经济中茁壮成长。该学院的研究生课程“企业财务管理科学硕士”是一个跨所有校区授课的课程，让来自不同背景的学生都可以

选择自己喜欢的学习目的地。

最好的部分？每个校区都有自己的专业方向：筹资和创新投资（巴黎）、金融咨询（巴黎）、私募股权和另类投资（索菲亚·安蒂波利斯）、金融风险管理-FRM证书准备（贝洛·奥里藏特）以及数字金融和金融科技（苏州）。

无论学生选择哪个校区，企业财务管理理学硕士都采用混合式学习方法，这意味着课堂时间得到了优化，可以对理论的实际应用进行个性化指导和讨论。

许多SKEMA毕业生将继续成为财务经理、财务分析师、财务经理、信贷分析师、业务发展经理、内部审计师等。它让学生们做好准备，成为明天的决策者，他们将在世界任何地方出类拔萃。

NHH挪威经济学院

放大北欧，你会发现挪威是世界上最幸福的国家，并且多次被联合国列为最适合居住的国家之一。

它的教育体系也没有界限。2018年，挪威政府将其GDP的6.6%以上用于教育，而其他国家的平均水平为4.3%。这些加上学校的低辍学率、低犯罪率和高生活水平，都是这个国家如此受学生喜爱的原因。

如果你想接受世界一流的风险管理教育，请不要再去NHH挪威经济学院（NHH）了。其经济学和工商管理硕士课程在挪威的最佳硕士学位课程中排名第一。

该课程有多种专业可供学生选择，包括经济分析专业，面向那些希望获得扎实背景，在不同行业和组织中担任专家、顾问或经理的学生。学生们将转变为初露头角的行业领导者，有能力就现实世界的问题提出精确的问题。

还不止这些。学生也可以选择将经济学和工商管理硕士与NHH的CEMS国际管理硕士（CEMS MIM）课程配对。他们将成为全球联盟的一部分，并获得理论知识和经验学习的有力结合，从而启动他们的全球职业生涯。

杜伦大学商学院

杜伦大学商学院（DUBS

) 是英国最好的学院之一，以其卓越的学术成就、杰出的研究资源和成功的毕业生而闻名。

由于它的小城市位置，学生们离他们需要去的任何地方都只有一步之遥。校园周围有许多令人叹为观止的古建筑，值得驻足一探究竟，其中包括一座11世纪的城堡，这座城堡曾是哈利波特系列电影的背景，目前正被用作学生宿舍。

DUBS为期一年的全日制金融学硕士 (金融与投资) 课程旨在为您提供金融研究前沿的工具、技术和知识。

该强化课程由世界一流的教师授课，并得到国际优质研究的支持，将帮助学生培养所需的分析和实践技能。在这一年中，学生们也有机会参加课外活动，例如杜伦演讲者系列，该系列为学生们提供了与高级商业领袖、员工和校友建立联系的机会。

使DUBS与众不同的是它与特许金融分析师协会 (CFA) 的合作关系。由于CFA是全球首屈一指的投资专业人士协会，也是公认的金融市场技术卓越的基准，因此学生受到全球许多雇主的高度追捧。他们保证接受最高标准的教育，并能够参加CFA全球投资研究挑战赛和CFA雇主网络活动和奖学金。